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MTOroebin T€cCT
3a Kypc 7 knacca

BapuaHnr 1
OcHoBHAA YaCTh
1. Kakoe u3 maHHBIX 4ucCeJl HAIMeHbllIee: %; 0,7; g; 0,8?
3 8
A. 1 Bb. 0,7. B. 2 I'. 0,8.

2. B miaguieil rpyiimne COOPTHBHOW IIKOJIBI 3aHHUMAaeTCs ILIa-
BaHUEM JeCATbh MaJIbUUKOB, POCT KOTOPHIX (B CM) COOTBET-
CTBEHHO paBeH:

128; 128; 129; 130; 130; 132; 135; 135; 137; 142.

Hangure pasmax psaga.
A. 12. Bb. 14. B. 15. T. 16.

3. IlyTe oT craHuMu 10 o3epa TypuCT npoimesa 3a 1,5 u. 3a Ka-
KO€e BpeMs OH jo0paJicsa ObI 10 o3epa Ha BeJoculiene, eCjau Obl
exaJl CO CKOpPOCThIO, B 3 pa3a OoOJIbllIel, YeM IIeJI IMEeIIKOM?

A. 0,5 4. B. 3 u. B. 0,3 u. I'. 4,5 g.
4. N3 pusuueckot popmynasl F = ma BeIipasute m.

A. m=Fa. B.m=%. B. m=£. I. m=—F—.
F a ma
o a+b
9. Hangure 3HaueHue BhIpaAKEeHUSA o, PPH A= -1,5, b=1.
1 1
A. —3—. B. ——3—. B. —3. F. 3.

6. Pemmute ypaBHenue 2x — 7 =10 — 8 (x + 2).
A. x=-0,6. Bb. x=2,2. B. x=3. TI. x=4,6.

7. Jlogka cHavaJjsia nasLia 4 4 1o 03epy, a IMOTOM O Y IIO peKe
IIPOTUB ee TeueHusd. 3a 3TO BpeMsa OHA npomjablia 30 KM.

CkopocTy TeueHUs peku 3 km/u. Hanagute cobCcTBeHHYIO
CKOPOCTD JIOAKH.

Ilyetrr x KM/4 — coOcTBeHHas CKoOpocTh Joaku. Kakoe
ypaBHEHUE COOTBETCTBYET YCJOBUIO 3amauyu?

A. dx+5(x+3)=30. B. 4x+ 5 (x - 3)=30.

B. 4x + 5x — 3 = 30. r. £,.° _3o0.

x x—-3
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8. Ina kKaxkaoro rpadpmkKa yrKasKuTe (PopMyiy, 3aaaloOIlyIO
3Ty 3aBHCHMOCTD:
a) y=x° B y=x; 1) y=3;
0) y = x% r) y=—-x; e) x=3.
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9. Hcnone3ys rpaduk TeMIepaTyphbl, IIpHBeIeHHBIH Ha
PHCYHKe, OIIpeJieJINTe INPOMEXYTOK BpPeMeHM, B TeueHUe
KOTOPOr'o TeMIlepaTypa OblLiIa HMOJIOKNTEJILHOM.
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A. Mexay O u u 4 4. B. Mexay O 4 1 10 u.
b. Mexay 2 ywu 12 4. I' Mexxay 4 u u 14 q.

10. Yupoctute Bbipakenue a® (a?)?.
A. a'. B. a°. B. a'l. I'. a®.

11. Vuapoctute BeIpaxenue (b + ¢)? — b (b — 2¢).
OTBer.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Kakxoe 13 BBIpasKeHUI NPOTHBOIOJIOMNHO ITPOU3BEHAEHUIO
(x —y) (x — 2)?

A. (¥ — x) (z - x).

b. —(y— x) (x — 2).

B. (x —y) (x — 2).

I'. —(x-y) (z - x).

BriHecuTe 3a CKOOKM oOuii muoxxkurtesab 15a® — 3a?b.

A. 3a? (15a - b). B. 3a? (ba — 1).

B. 3a® (5 - b). I'. 3a? (ba — b).
CKONBKHUMHU crIoco0aMu MOXKHO IIOCTPOMTH B PAJ YeThIpex
CIIOPTCMEHOB?

A. 8 b. 12. B. 16. T. 24.

MHoroJjieTHUEe 3KCHEepPMMEHTHI IIOKa3bIBAIOT, YTO BEPOSAT-
HOCTBb POXKIeHUs MaJibuuKa paBHa 52% . B ckonbKuUX ciy-
yaax u3 100 Teic. HOBOPOXKAEHHBIX MOXKHO OYKUAATH IIOAB-
JIeHUs MaJbyukKa?

A. 52. Bb. 520. B. 5200. T. 52 000.
JHomonHuTEAbHAA YACTh

Kaxkum ycjioBueM MOKHO 3aJaTh MHOXKECTBO TOUEK, H30-
OpaxeHHOe Ha puUCYHKe?
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A. x < 3. b. 1 <x<3. B. 1<y<3. I'. y
Kaxoe 13 HepaBeHCTB BepHO?

A. (-10)2. (-5)° < 0.

b. (-4)'° . (-3)?° < 0.

B. (-3) - (-8)!' < 0.

r. -7M".2)*2>0.

PassioxkuTe Ha MHOKUTEJIM MHOTOYJIeH

ab + 3ac — 2b — 6¢.
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